

大学新生手机生活实用指南之套餐篇



对于很多离家进入大学的新生朋友来说,一部属于自己的手机,是大学生活必不可少的工具。很多父母也都选择手机作为庆祝自己孩子考上大学的礼物。当拥有一部自己的手机之后,我们该如何充分利用它?又有哪些套餐和活动,适合大学新生使用? 郑州晚报记者 源铎

新同学如何方便实惠地使用手机? 新生办卡优选动感地带

18元上网套餐最合适

当新生来到大学的时候,选择什么样的手机套餐就成为第一个问题。移动现在有全球通、神州行和动感地带三大品牌,我们推荐新生使用动感地带,动感地带已经成为校园里的首选套餐。

每月只需18元,涵盖了50M手机上网流量、30分钟通话时长、100条短信等诸多实惠,超出套餐内的时长后通

话是0.12元一分钟,这就是最新的动感地带上网套餐,起步价18元一个月。除了起步的套餐,动感地带上网套餐还有多档可以选择,28元套餐,本地主叫50分钟,移动数据流量100M,短信150条;38元套餐,本地主叫80分钟,移动数据流量200M,短信200条。

动感地带上网套餐不光是流量多,打电话、发短信也是真正的便宜。就以

打电话为例吧,首先就包含30分钟、50分钟和80分钟的本地主叫分钟数,一般的通话基本是够了。

即便是超过了套餐送的免费通话分钟,本地打电话也才0.12元/分钟,比现在0.15元甚至0.2元一分钟的通话费用是便宜了不少,而且本地接电话全都免费。打长途也很便宜,在郑州打外地的话,0.25元/分钟,也很划算了。

建立社交圈就用M群

在经过了开学时的惊喜和茫然之后,本周不少学校都已经开始了艰苦的军训,而对于来自天南海北的大学新生来说,结交新朋友是自己在大学首先要学会的事情。有了自己的朋友圈,4年的大学生活才会变得丰富多彩起来。当然,很多时候我们还会想念那些老朋友,怎么用最节约的方式联络友情呢?

想要联络感情?那就参加郑州移

动动感地带的M群吧。月功能使用费2元(按天收取)。通过短信方式可申请10个M群好友号码(任意国内运营商客户号码均可)享受通话及短信优惠,在归属地拨打:本地M群好友每分钟0.1元,在归属地拨打:国内长途M群好友每分钟0.15元。超出套餐赠送的短信后直接向M群好友手机号码发送短信每条0.05元(短信包括发送给任意国内运营商客户的短信)。

现在,动感地带正在开展M群存套餐送话费活动,10月30日之前,预存5个月M群月功能费10元,可获赠5个月M群月功能费,等于10元钱用10个月的M群。

提醒您一下,参加本次活动的客户,在活动期内,如转出动感地带品牌,需先取消M群业务,获赠的M群业务免费使用失效。客户预存的M群月功能费不能转为话费。

12593长途比市话还便宜

很快就到中秋节了,很多新生第一次体会离家在外的感觉,自然非常想念父母和朋友。佳节即将到来,还有什么比一个电话、一句问候更亲切温馨的吗?如果选择使用郑州移动的12593业务,可以好好和远方的家人说一说思念的话了。

10月31日之前,已开通12593(新老版12593)的郑州移动动感地带客户发送短信“MZCT”至“10086”,可申请参与“12593特惠长途一口价1毛2”活动,申请成功后,可享受在2013年10月31日前,省内使用12593拨打国内长途,主叫资费0.12元/分钟的超值优惠。

参与活动的动感地带客户如果转品牌,需要先行取消12593业务,并且不会再享受该项活动优惠。

如果客户取消12593业务,则长途特惠自动取消,不能再享受长途优惠。在活动期内,客户开通12593业务,如需享受长途1毛2优惠活动,需重新申请。

流量和礼品不拿白不拿

话费便宜,也要有更多额外的“便宜”可以白拿才叫爽,这方面动感地带就有这样的优势,现在参加活动,又送流量又送礼品。

2010版,2012版G3网聊,2012版上网套餐,2013版上网套餐客户,且开通有5元以上GPRS套餐包的动感地带客户,在全区各自建营业厅、社会渠道

一次性预存3个月套餐费,即可赠送300MB省内手机上网流量;一次性预存6个月套餐费,即可赠送600MB省内手机上网流量,多存多送。

在10月31日之前,动感地带新老客户前往移动自建营业厅和社会渠道预存一定金额的分摊话费,即可获赠指定赠品一份,数量有限,赠完为止。

送的礼品都是很实用的,有手电筒、乐扣套装、洗发水、家用工具箱、节能灯、电吹风、雨伞等,你的大学生活里都可以用的,早存才会有哦。

参加本活动的分摊话费次月生效,当前有分摊话费的可选择顺延或叠加生效,该费用可以充抵除手机支付外的所有费用,分摊话费限当月使用,不得顺延。

活动连线

郑州移动联合爱馨养老 打造公益助老信息平台

近日,郑州移动与河南省爱心助老基金会共同打造的“爱在行动”公益助老信息平台慈善项目正式签约。郑州移动总经理殷勇杰,河南省人大代表、河南省爱心助老基金会执行副主席、爱馨养老集团董事长豆雨霞等出席签约仪式。协议的签订加快了养老服务业发展,并为我省建成养老服务体系提供了“郑州模式,爱馨特色”的养老模式。

据介绍,该公益平台将包括两大体系,实现五大功能。两大体系即:呼叫中心管理体系和生活养老服务管理体系。五大功能:GPS定位功能:针对经常容易走失及意识不清楚的老人,随时可实施定位监控,全球定位;紧急呼叫救助功能:针对老人突发状况,紧急情况,能及时发出紧急呼救信号,保证老人能得到及时救助;老年健康动态档案功能:可以为老年建立动态健康档案,包含家庭、子女、病史、饮食、爱好、日志、体检等各类健康信息;活动积分功能:可根据老人参与社会活动的多少给予积分,积分可兑换等值礼品或现金;便捷小钱包功能。

郑州晚报记者 源铎 通讯员 董淑萌

郑州联通114 开发多个服务平台

“您好,请帮我找郑州联通信息导航业务中心的张强。”“好的,马上为您转接!”这是河南郑州联通114话务台最新开发的企业总机找人服务。使用该项业务不仅有效保护了客户私人信息,同时也免除了客户找号码、记号码的麻烦,一经推出便受到广泛好评。

企业总机是郑州联通114专门针对企业一线员工开发的综合服务,简称“114找人”。客户只要注册了企业总机业务,便可实现拨打114直接查询转接,同时114还开发了“114挪车”服务,客户可以将自己的车牌号在114注册,当遇到因急事或无合适停车位等原因挡住车用通道时,对方可以拨打114提供车牌信息查询到车主,以便及时挪车。客户还可将自己常用联系人注册在114,通过密码核实,实现轻松查找。另外,114话务台还陆续开通了114违章车辆查询、114异地号码查询、114片医查询等,受到社会各界的一致认可,综合服务能力明显提升。

郑州晚报记者 雷群芳
通讯员 薛曼曼